



## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT

FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION

ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017  
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37

[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro)

[fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

### INFORMARE

Astăzi, 07.11.2018, a avut loc la sediul M.E.N. ședința Comisiei de Dialog Social. La ședință au participat din partea FSLI: Simion Hancescu-președinte; Cornelia Popa Stavri- secretar general și Levente Vadasz – expert resurse umane.

Pe ordinea de zi a ședinței au fost următoarele documente:

1. Proiect O R D I N pentru modificarea și completarea Procedurii de atribuire a denumirilor unităților de învățământ din sistemul național de învățământ preuniversitar, aprobată prin O.M.E.C.T.S. nr. 6564/2011, cu modificările și completările ulterioare;

2. Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020.

1. Referitor la acest proiect de act normativ, F.S.L.I. a propus completarea listei liceelor cu liceul de metrologie și liceul de telecomunicații. De asemenea, s-a propus un nou articol conform căruia, printr-o solicitare adresată M.E.N., se pot atribui și alte denumiri decât cele propuse în prezentul ordin, avându-se în vedere că mai sunt, cu siguranță, cazuri de licee care nu apar pe lista din acest ordin.

2. Legat de Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar, aceasta a suferit o serie de modificări față de cea de anul trecut, cea mai importantă fiind aceea că pretransferul se va face înaintea concursului. Vom face o altă informare cu toate modificările făcute, după ce M.E.N. va completa textul și cu propunerile de astăzi.

3. La diverse, președintele FSLI a ridicat următoarele probleme:

a. Necesitatea constituirii unui grup de lucru pentru regândirea criteriilor de acordare a indemnizațiilor pentru funcțiile de conducere din unitățile de învățământ, având în vedere problemele apărute după apariția H.G. 598/2018;



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Éducation





## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

- b. Plata sporului de învățământ simultan pentru directorii adjuncți învățători;
- c. Aplicarea greșită a Legii 153/2017, având în vedere includerea dirigenției, gradației de merit, “învățământului special” și a “simultanului” în categoria sporurilor și indemnizațiilor. Acestea sunt creșteri salariale, conform Legii nr.153/2017! Președintele F.S.L.I. a atras atenția că trebuie să se facă distincție între sporuri și indemnizații și creșterile salariale pentru cei care au drepturile enumerate mai sus;
- d. Se fac prea multe corecții la versiunile aplicației EDUSAL, ceea ce conduce la o suprasolicitare a serviciului secretariat – contabilitate din unitățile de învățământ. Se solicită o colaborare mai bună între cei care gestionează aplicația EDUSAL și direcția finanțe-contabilitate din MEN, astfel încât să nu mai fie necesare atâtea actualizări ale versiunilor acestei aplicații. De asemenea, s-a solicitat să se facă instruirii la nivelul județelor cu persoanele care operează cu această aplicație, având în vedere că foarte multe nereguli semnalate pleacă, de fapt, de la necunoașterea temeinică a aplicației;
- e. S-au primit numeroase sesizări de la sindicatele afiliate că nu ajung banii pentru dobânzi. Domnul director Mihai Păunică a precizat că există diferențe și de 5 ori mai mari între județe cu privire la sumele solicitate pentru dobânzi la număr apropiat de persoane, motiv pentru care M.E.N. va solicita efectuarea un audit în perioada următoare;
- f. A solicitat conducerii M.E.N. să ceară urgent M.F.P., sumele necesare pentru plata sentințelor judecătorești, având în vedere că se apropie rectificarea bugetară.Reprezentanții M.E.N. ne-au prezentat adresa pregătită pentru M.F.P. prin care se cer bani pentru dobânzi și sentințe.

De asemenea, s-a atras atenția asupra faptului că se tergiversează modificarea OMECTS nr. 5555/2011 privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea CJRAE/CMBRAE. Domnul secretar de stat, Ionel Florian Lixandru, a precizat că acest proiect de act normativ este gata și în zilele următoare va fi supus dezbaterii.



PREȘEDINTE,

Simion HANCESCU